NOM :
Tache Complexe : Verger

Date :../../....

Votre réponse sera donnée sur une copie simple ou double comportant le

nom de tous les membres du groupe. Elle sera rédigée proprement et

soigneusement. Vos essais, erreurs et tatonnements seront apparents.

NOTE :

CALCULER Eleve Professeur
J'ai fait des calculs faux ou inutiles ( :(

J'ai fait quelques calculs justes ou utiles :/ :/

J'ai fait des calculs utiles et justes ) )

J'ai fait tous les calculs nécessaires correctement :) :)
MODELISER Eleve |Professeur
Je n'ai pas vu le lien avec la legon ( :(

J'ai vu le lien avec la legon mais je n'ai pas reussi a :/ :/
résoudre l'exercice

J'ai su appliquer la legon pour avancer dans l'exercice ) )
mais je ne l'ai pas terminé

J'ai terminé l'exercice en détaillant la méthode ) )

employée

Tache Complexe : Verger

Dans un terrain de 3,5 ha, les § de la surface sont occupé€s par des

arbres fruitiers.

Les pommiers occupent % de la surface occupée par les arbres fruitiers.

Calcule l'aire de la surface occupée par les pommiers.




